

Golfozni hívják a zirci lakosokat

Nevet változtatott Club Szarvaskút Panzió, mostantól Forest Hills Golf & Country Clubnak hívjuk a létesítményt.

Az átkeresztelés okáról, az idegen név jelentéséről és várható hatásáról kérdeztem *Révész Tamás* klubigazgatót, aki elmondta: a jövő év tavaszától jelentős változás következik be a klub életében, s ennek előszeleként cserélték le nevüket. Közel harminc hektáron került kialakításra az a golfpálya, amely nemzetközi szinten is megállja a helyét. Hozzátette: a pályaszakaszokat úgy alakították ki, hogy az Európa-szerte rendkívülinek számít. Céljuk, hogy a helyi lakossággal megosszák a golfsport nyújtotta élményeket, elsősorban számukra nyitják meg a létesítményt.

Az új tulajdonnév a környező erdős, hegyes domborzatra utal. *Révész Tamás* elmondta, a golfpályák és a klubok gyakran a környezetük jellegzetes vonásairól kapják nevüket. – Büszkék vagyunk arra, hogy a Bakony szívében, egy ilyen csodálatos helyen létesült egy olyan golfpálya, amely minden érdeklődő számára nyitva áll – mondta a klubigazgató, aki az idegen elnevezés okát is kifejtette: – A golfsport hazánkban még nem ismert, ezért egy komoly golfakadémiát állítottunk fel, ahol elérhető áron mind a fiatalok, mind a felnőttek képzését célul tűztük ki. Ennek érdekében külföldi golfozókat is vendégül kell látnunk, akik természetesen magasabb díj megfizetése mellett vehetik igénybe a komplexum szolgáltatásait, támogatva ezzel a Forest Hills Ifjúsági Programját is. Az angol elnevezés célja az, hogy a külföldi beutazó turizmust elősegítsük és élénkítsük a térségben.

A klubmenedzser tájékoztatásából az is egyértelművé válik, hogy magyarosabb nevet nehéz lett volna találni. Nem feledkezhetnek meg a játékból fakadó tradíciókról, márpedig az évszázados múltra visszatekintő sportág hivatalos nyelve az angol. – Számos sportszakmai kifejezés a mai napig nincs lefordítva magyar nyelvre – mondta *Révész Tamás*, aki reményét fejezte ki, hogy a sportág rendkívüli világával mihamarabb megismertethetik a zircieket.



Csodálatos környezetben golfozhatunk (Fotó: foresthills.hu)

Kelemen Gábor